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Ještě k máji I. 

 
Tak nám padla máj. Rukou odborníka skácela se tam, kam si přál. Teď už je to minulost, ale ještě 

na chvíli se k ní vrátím. Jenom na pár řádků. 
Chtěl bych poděkovat dramatickému kroužku, paní Nejedlé ( věřte, není to med vybírat vstupné, 

byť dobrovolné ), sponzorům, kamarádům, se kterými jsme si možná ty tři dny šli na nervy, Vám, milí 
diváci, co jste přispěli svými kamínky do této stavby i Vám, kteří si myslíte, že ta stavba je k ničemu a 
přesto jste přišli. 

Na závěr chci zvláště poděkovat Jirkovi Čekalovi. Pro jeho snahu zbytečně neutrácet sice nazývá-
me místo jeho bydliště Spořilov, ale tentokrát nás všechny překvapil. Zcela nezištně adoptoval vyhozené-
ho pejska, kterého přilákala vůně opékaných klobás. Dokázal tím, že to s námi lidmi ještě není tak špatné. 

 
 
            Bohouš Rod 

 
Ještě k máji II. 

 
 
Ráda bych poděkovala všem, kteří se ochotně podíleli na přípravě našeho vystoupení při Kácení 

máje. Paní Kocourková sehnala helmy, Šárka Krátká dresy, Bínovi nahráli „Queeny“, Vlkovi obstarali 
kozu, co pro velký zájem dětí pak neměla možnost účinkovat, babička Füllsackova pletla šálu, Novotných 
dodali cíchu na vlajku, Tuzarovi poskytli vůz, Milan Doležal v hodině dvanácté donesl z domova věž a 
spojil jakési dráty, aby se dalo pustit cédéčko a obávám se, že jsem možná ještě na někoho zapomněla. 

 Hlavní dík pak patří iniciátorovi celého kácení, autorovi náměru, který nám byl kdykoli připrave-
ný  něco donést, půjčit, vyjednat, zařídit - Bohoušovi Rodů. Můj skromný dík patří i naší knihovnici a 
všem návštěvníkům knihovny, s nimiž se každé úterý dělíme díky tenké přepážce mezi naší klubovnou a 
čítárnou o kdysi klidné a důstojné klima knihovny.  
 
           Ivana Neumannová 

 
 
 

Balada o kamenném mostě 
 
 
 Neodmyslitelnou součástí Jarošova jsou řeky a k nim samozřejmě patří i mosty. Ten nejstarší – 
kamenný na Žirovničce ( mimochodem nevíte někdo, kolik mu je ? ) má pomalu na kahánku. 
 Firma, jejíž automobily vydatně přispěly k likvidaci zdánlivě nezničitelné stavby, ho sice před ně-
kolika lety provizorně zpevnila, krátce poté však Jarošov nadobro opustila. 
 A tak most chátrá, propadá a nejsou peníze na jeho opravu. Ostatně není to v tomto státě nic vyjí-
mečného. 
 „ Stačila by jedna pořádná voda a mohli bychom jezdit jako zastara a ještě k tomu po novém. Víš, 
co by se ušetřilo?“ prohlásil  kamarád při jedné naší diskusi. „Je to symbol, památka!“ namítl jsem. „Když 
památka, tak ať ji opraví památkáři“, přidal se druhý kamarád a dodal : „ A navíc je nebezpečný!“. Zmlkl 
jsem. Mají možná pravdu, mrazivou pravdu mlčící většiny. 
 

            Bohouš Rod 
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Většina soutěžících byla dobře informována ! 

 
     Každý, kdo v květnu navštívil jarošovskou knihovnu, se mohl zapojit do soutěže „Co víme o EU“ a 
ověřit si své znalosti o této problematice. Odvahu soutěžit v průběhu celého měsíce našlo celkem 30 ná-
vštěvníků  a plných 22 z nich uvedlo správné odpovědi na vylosované otázky. Každý účastník soutěže 
získal igelitovou tašku, propisovací tužku a informační materiály s tématikou EU, výherci pak mohli vo-
lit mezi tričkem nebo hrnkem se symbolikou vstupu České republiky do Evropské unie. Ceny jsou při-
praveny k vyzvednutí v knihovně. A nyní uvádíme přehled těch, kteří si je zasloužili : 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Alena Bindrová z Jarošova nad Nežárkou 
Lenka Čejková z Jarošova nad Nežárkou 

Drahomíra Čejnová z Kruplova 
Jiří Čekal z Jarošova nad Nežárkou 

Iva Füllsacková z Jarošova nad Nežárkou 
Miroslava Houserová z Bednárce 

Iveta Hronová z Jarošova nad Nežárkou 
Lenka Kadlecová z Jarošova nad Nežárkou 

Vít Kodým z Jarošova nad Nežárkou 
Kateřina Kosková z Jarošova Nad Nežárkou 

Dana Králová z Matějovce 
Milada Maršíková z Jarošova nad Nežárkou 

Marie Mertová z Jarošova nad Nežárkou 
Michal Palataš z Pleší 

Bohumil Rod z Jarošova nad Nežárkou 
Libuše Šimonová z Jarošova nad Nežárkou 

Pavel Šindelář z Rodvínova 
Roman Vágner z Jarošova nad Nežárkou 

Ivana Vágnerová z Jarošova nad Nežárkou 
Jana Vlachová z Jarošova nad Nežárkou 

Iva Vlková z Jarošova nad Nežárkou 
Kateřina Vlková z Jarošova nad Nežárkou 

 
  
   Výhercům gratulujeme k úspěchu a prokázaným znalostem, zbývajícím soutěžícím děkujeme za účast 
a věříme, že určitě uspějí v nějaké další podobné soutěži. 
 
 
         Milena Kodýmová  
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